
                 
   Pozdravljeni učenci/ke 7. C razreda .  
  Še zadnjič na ta način , ker se naslednjič  končno vidimo v šoli. 
   
       
 
                        Delo na daljavo:  11. TEDEN 
   
 Cilji :  -     utrditi  temeljne  značilnosti  plazilcev 
             -     se seznaniti  s  predstavniki  kuščarjev in kač 
               -      opisati  njihovo zgradbo in način življenja     
 
Verjetno ste v času poletja ob železniški progi že večkrat videli hitro bežeče 
martinčke. Ali pa na morju , na razbeljenih betonskih podlagah, pozidne 
kuščarice.  So  PLAZILCI, ki imajo svoje  posebnosti. 
Npr.; so zelo gibčni, telo je dolgo okoli 20 cm, noge so šibke, pri premikanju 
uporabljajo tudi okrogel rep, ki je zelo krhek. V nevarnosti ga odvržejo. Potem  
jim ponovno zraste nov, vendar je krajši in manj okreten. Čutila imajo dobro 
razvita. Oko ima veko in žmurko. Za očmi imajo slušni organ. Tipajo in vohajo  
z  gibčnim , razklanim  jezikom. 
Telo je pokrito z debelejšo kožo, ki je poroženela. Le ta ne raste z živaljo – zato 
se večkrat letno  levijo po  delih ( krpah). 
Plenijo žuželke, gole polže, pajke… Dihajo s pljuči. Razmnožujejo se tako, da 
samica odloži  v pesek ali zemljo do 8 oplojenih  jajc na sončno mesto. Ko se 
izležejo mladički, si že sami iščejo hrano. Pred zimo se kuščarji skrijejo v rove 
pod zemljo, travo in otrpnejo. 
Posebnež med kuščarji pa je slepec. Ima rjavkasto sivo valjasto telo, dolgo do 50 
cm.  Nima pa nog. 
                                                   
Navodilo za delo:   
 

a.  Preberi moj zgornji zapis  
b. V zvezek naredi naslov KUŠČARJI. V obliki miselnega vzorca 

zapiši po znanem sistemu nekaj o zgradbi le teh , o dihanju,  o 
prehranjevanju… 

c.  Preberi spodaj priložen tekst o kačah 
d.  V zvezek napišeš  naslov KAČE,  nato pa po svoje oblikuj 
      krajši zapis. 
  Ne pozabi, da imamo pri nas dve skupini: 
- strupene  kot sta modras , gad 
- nestrupene kot je belouška, kobranka, gož 



 

 
 
   

                 
 
 Pripis: tokrat mi ne pošiljajte svojih izdelkov, ker jih bomo pogledali skupaj 
            v šoli. Se vidimo čez nekaj dni, 
 
                                      Želim ti,  prijetno  delo  ob  spoznavanju  plazilcev     

 
                       
                 

 


